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认为，这一定程度上反映了自考毕业生的当前的社会地位和

受重视程度不如全日制重点大学毕业生。 超三成自考毕业后

才参加工作的自考毕业生工资在2000元以上；六成自考毕业

生在国家机关、企事业单位就业；2004年自考毕业生就业状

况明显好于普通高校毕业生。这是省自考办昨日向媒体发布

的最新调查报告的部分内容。据悉，这是我省首份关于自考

毕业生就业的调查报告。 自考后就业三成月薪超2000 调查数

据：多数自考毕业生工作收入高于社会平均水平。在工作后

选择自考的被调查者中，40％月收入在1500元以上，46.44％

月收入在1000元至1500元之间，月收入在1000元以下的仅

占13.7％。自考毕业后才就业的自考毕业生收入情况比在职自

考毕业生更好，18.5％月收入在3000元以上，月收入2000元以

上的占34.8％，56.17％的被调查者的月收入在1000元至2000元

之间，而月收入在1000元以下的仅占9％。 部门分析：省自考

办分析认为，在目前大学毕业生起薪越来越低的现实下，自

考生的工资水平却出现了增长。这是因为自考生很多是在工

作了一段时间有了工作经验后，去考取更高的学历。在拥有

了经验和学历之后，他们肯定会选择高于原来岗位工资的目

标跳槽，工资也就实现了步步高。 就业状况好于“科班生” 

调查数据：数据显示，我省2004年毕业后才就业的自考毕业

生绝大多数在毕业当年就实现了就业。95.2％被调查者在毕业

当年就实现了就业，3.3％于2005年就业，1.5％于2006年实现



了就业。 部门分析：根据调查数据，省自考办分析认为

，2004年我省自考毕业生的就业状况明显好于普通高校毕业

生。不少自考毕业生原本是专科在读生，在学校里一边上大

专课程，一边通过自考拿本科文凭，毕业时就有了两本文凭

。这是不少自考毕业生找工作容易的原因之一。 近两成毕业

后得到升迁 调查数据：18.3％的被调查者自考毕业后在工作

职务上有了提升。高级管理人员的比例由毕业前的0.7％上升

到1.9％，中级管理人员比例由毕业前的14％提高到毕业后

的22.3％，一般员工由毕业前的79.1％下降为69.6％。 部门分

析：省自考办有关人士认为，现在不少自考生来自于国家机

关和事业单位，自考所学专业对个人的就业或职务（职称）

升迁起到了非常重要的作用。 社会地位仍不如“科班生” 调

查数据：在47.2％的被调查者对自考毕业后的就业前景持乐观

看法的同时，有16.5％认为“将会越来越困难”。同时，依然

有40％的被调查者认为自考毕业生的就业情况不如普通高校

毕业生。 部门分析：省自考办认为，这一定程度上反映了自

考毕业生的当前的社会地位和受重视程度不如全日制重点大
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